



**Фізична-особа підприємець Лісний О.І.**

39200 Україна, Полтавська область, м. Кобеляки, вул. Київська 2в кв. 31, тел.: 050-134-22-16, e-mail: Lisa\_1978@ukr.net

**НАКАЗ № 8/1**

" 18" липня 2023р.

"Нове будівництво монолітного бетонного майданчика з армуванням для встановлення мобільної металоконструкції (складу) в Терешківському ліцеї Терешківської сільської ради Полтавського району Полтавської області за адресою: вул. Шевченка 9-А, село Терешки Полтавський район, Полтавська область"

В зв'язку з проведенням будівельно-монтажних робіт на об'єкті

**Нове будівництво монолітного бетонного майданчика з армуванням для встановлення мобільної металоконструкції (складу) в Терешківському ліцеї Терешківської сільської ради Полтавського району Полтавської області за адресою: вул. Шевченка 9-А, село Терешки Полтавський район, Полтавська область**

*(найменування та адреса розміщення об'єкту)*

і на підставі ДСТУ-Н Б А.2.2-11 :2014 " НАСТАНОВА ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ АВТОРСЬКОГО НАГЛЯДУ ЗА БУДІВНИЦТВОМ"

**НАКАЗУЮ:**

**1. Призначити відповідальною особою за здійсненням авторського нагляду інженера-проектувальника Лісного Олега Івановича**

*(посада, прізвище, ім 'я та по батькові)*

**2. Зобов'язати відповідальну особу за здійсненням авторського нагляду:**

здійснювати авторський нагляд за проведенням будівельно-монтажних робіт, керуючись вимогами "Положенням про авторський нагляд за будівництвом будинків і споруд". Не залишати без нагляду об'єкт до введення його в експлуатацію чи анулювання цього зобов'язання інспекцією Держархбудконтролю.

**Лісний Олег Іванович**

*(керівник проектної організації, його підпис)*



З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за недодержання вимог "Положення про авторський нагляд за будівництвом будинків і споруд" або незадовільний нагляд несую відповідальність, що передбачена чинним законодавством України.

Відповідальна особа за ведення авторського нагляду

Лісний Олег Іванович

{прізвище, ім'я та по батькові, підпис}

моє місце проживання: 29300, м. Кобеляки, вул. Київська, 2-в кв.31, тел. 0501342216  
(адреса, телефон)

